

---

## **В Кемеровской области 20-летнему жителю города Юрги за применение насилия в отношении сотрудника полиции назначен судебный штраф**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 20-летнему жителю города Юрги мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Он подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения со знакомыми находился у здания военного комиссариата, провожая своего товарища в армию. В ходе данного мероприятия между несколькими компаниями произошел конфликт, пресекать который стали сотрудники полиции, находящиеся там для организации охраны общественного порядка. Так, в ответ на законные требования полицейского 20-летний подозреваемый схватил его двумя руками за туловище и повалил на землю, после чего ударил кулаком, а затем резиновой палкой «ПС», которую подобрал с земли. После чего скрылся с места преступления, однако был задержан. В ходе предварительного следствия подозреваемый вину признал полностью. Со следствием сотрудничал.

Судом молодому человеку назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей в доход государства.

25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1442837>